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Obec Radonice 

Zastupitelstvo obce 

  

 

 

Zápis ze 13. zasedání zastupitelstva obce  

konaného 12. 3. 2025 v zasedací místnosti Obecního úřadu v Radonicích   

 

 

Zasedání zahájeno v 19.00 hodin. 

Přítomno  : 12 členů   

Omluveni  : Ing. Jiří Hošek, Václav Myslivec, Pavla Hroudová Formanová     

Předsedající :  Ing. Stanislav Němec, MBA  

Ověřovatelé :  Miroslav Moudrý, Michal Matoušek                        

Zapisovatel  :  Věra Bábíčková 

 

Místostarosta obce konstatoval, že zastupitelstvo obce se sešlo v počtu 12 členů a je 

usnášeníschopné. 

Z jednání je pořízen zvukový záznam. 

 

Hlasování pro zvolené ověřovatele: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

 

 

Rozprava:  bez připomínek.      

 

 

Pořad jednání: 

 

13/1    Zpráva kontrolního výboru 

13/2    Zpráva o činnosti Rady    

13/3    Zpráva o činnosti Obecní policie 

13/4    Inventarizace majetku obce k 31.12.2024 

13/5    Smlouva o dílo na opravu ulice Zápská 

13/6    Obecně závazná vyhláška ke zřízení obecní policie 

13/7    Veřejnoprávní smlouva s Obcí Přezletice o zajištění služeb obecní  

           policie 

 

Náměty, připomínky a dotazy členů zastupitelstva a občanů  

 

Hlasování pro schválení pořadu jednání: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Pořad jednání byl schválen.  
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13/1    Zpráva kontrolního výboru 

   - předkladatel Michal Matoušek – člen kontrolního výboru  

 

Dne 10. 3. 2025 se konalo zasedání kontrolního výboru ve složení: 

Přítomní za kontrolní výbor:   p. M. Moudrý  

                                                    p. P. Hroudová Formanová – omluvena        

           p. M. Matoušek    

Přítomni za OÚ Radonice:    p. V. Bábíčková 

 

Zpráva ze zasedání kontrolního výboru je v příloze č. 1. 

 

Jednání opustila v 19.06 hodin paní Mrázová. 

 

Rozprava:  bez připomínek. 

 

Usnesení č. 13/1: 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Zprávu kontrolního výboru. 

 

Hlasování: 

Pro :        11                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

13/2     Zpráva o činnosti Rady    

   - předkladatel Ing. Stanislav Němec, MBA – starosta obce  

 

Na jednání se vrátila v19.07 hodin paní Mrázová.  

 

- rada se od posledního zastupitelstva 12. 11. 2024 sešla 11 x a řešila běžný provoz obce, 

- v zimním období neprobíhaly žádné stavební akce, rada však řešila přípravu akcí jako je 

 oprava ulice Zápská, půdní vestavba v budově mateřské školy, fotovoltaické elektrárny 

 v obci, kontejnerové stání v ulici Na Vartě, kam se přesunou kontejnery od hřiště z ulice 

 Zápská a dále plochy pro sklady pro nájemníky obecního a bytového domu – oboje bude 

 provádět firma LEDURO. V jarních měsících proběhne oprava schodů vedoucích z ulice 

 Ligasova do ulice Nad Školou (u obecního domu). Dále se bude realizovat oprava  strouhy 

 v ulici Pavlova.  

- rada se dále zabývala změnou územního plánu, 

- řešila novou smlouvu o zajištění služeb obecní policie s Obcí Přezletice, 

-  od 1. 1. 2025 byla uzavřena smlouva na pronájem posledního volného bytu v bytovém 

 domě, 

- SOKP – byla schválena dokumentace EIA pro silniční okruh (obě varianty tunelová 

 i zahloubená), 21. 3. 2025 proběhne jednání starostů dotčených obcí a městských částí 

 u ministra dopravy, který předběžně přislíbil, že ke schválení vládě ještě v měsíci březnu 

 předloží preferovanou tunelovou variantu, 

-  kulturní akce: proběhlo vánoční vystoupení v RPA, 1. obecní ples, masopust, paměťová 

 setkávání pro seniory, pro děti byl zasněžován kopec v RPA.  
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 Velké poděkování patří všem, kteří se podíleli na výše uvedených akcích, zejména kulturní 

 komisi a pracovníkům údržby obce.  

 

Rozprava:      

- Ing. Vrba – vznesl dotaz, kde přesně bude umístěno nové kontejnerové stání v ulici Na 

Vartě a jestli by nebylo možné kontejnery umístit do otočky v ulici Na svahu, kde je již 

vybudované, 

- Ing. Stanislav Němec – kontejnerové stání bude vybudováno vedle parkovacích ploch, asi 

uprostřed ulice Na Vartě, do ulice Na svahu kontejnery umístit nemůžeme, protože tato 

lokalita není obce, ale soukromého vlastníka, a navíc je to daleko od ulic V zahrádkách, 

Ligasova, Nad Školou, Zápská, pro které jsou kontejnery určeny, 

-  Ing. Tomáš Němec – dotázal se, zda nezvážit možnost jako skladovací prostory pro obecní 

a bytový dům pořídit kontejner, a ne plechový domek, 

- Ing. Stanislav Němec – předložíme jako podnět pro jednání rady, ale z důvodu vzhledu by 

byl lepší domek, 

- pan Matoušek – vznesl dotaz, zda když vláda schválí variantu vybudování silničního 

okruhu, zda to bude definitivní, 

- Ing. Stanislav Němec – mělo by být,  

- pan Janík – jaký úsek komunikace Zápská nám byl darován, 

- Ing. Stanislav Němec – jedná se o část komunikace Zápská od ulice Ligasova až 

k označení konec obce. 

 

Usnesení č. 13/2: 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Zprávu o činnosti rady. 

 

Hlasování: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

13/3    Zpráva o činnosti Obecní policie 

   - předkladatel Aleš Flídr – velitel obecní policie   

   

   Velitel Obecní policie Radonice shrnul činnost od posledního jednání zastupitelstva 

obce (celá zpráva o činnosti je v příloze č. 1). 

 

Rozprava:   

- Ing. Vrba – upozornil, že na přechodu pro chodce spojující chodníky mezi ulicemi 

Třešňová a Kaštanová u základní školy je setřená barva a přechod již není vidět, 

- Ing. Stanislav Němec – odpověděl, že bere na vědomí, natření přechodu provedou 

pracovníci údržby obce.  
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Usnesení č. 13/3: 

Zastupitelstvo obce schvaluje: 

Zprávu o činnosti Obecní policie. 

 

Hlasování: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

13/4     Inventarizace majetku obce k 31. 12. 2024 

   - předkladatel Ing. et Ing. Tomáš Němec – předseda finančního výboru  

 

Inventarizace majetku obce Radonice se stavem k 31. 12. 2024 byla nařízena příkazem 

starosty obce č. 1/2024 dle znění § 29 a § 30 zákona č. 563/1991 Sb. o účetnictví v platném 

znění (Příloha č. 1).  

Složení inventarizační komise: předseda: Jan Stypola, členové: Lenka Bittnerová, Věra 

Bábíčková.  

 

Jednání opustila v 19.32 hodin paní Mrázová. 

 

Ve dnech 20. 1. – 21. 2. 2024 byla provedena fyzická kontrola majetku a porovnány účetní 

doklady (Příloha č. 2, 3). Dále byl zpracován návrh majetku určeného k vyřazení z evidence. 

Jedná se o majetek, který je nefunkční, neopravitelný nebo s prošlou životností (Příloha č. 4).  

Celkový závěr inventury: Bylo provedeno porovnání se stavem v účetní evidenci a nebyly 

zjištěny žádné rozdíly, evidenční stavy souhlasí s účetní evidencí (Příloha č. 5). 

 

Rozprava:   bez připomínek. 

 

Na jednání se vrátila v19.34 hodin paní Mrázová. 

 

Usnesení č. 13/4: 

Zastupitelstvo obce: 

1.  Schvaluje: 

1.1.  Inventarizační zprávu o provedení inventarizace majetku a závazků obce Radonice 

  k 31. 12. 2024.  

1.2.  Inventurní soupis majetku určeného k vyřazení a jeho vyřazení. 

 

Hlasování: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 
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13/5     Smlouva o dílo na opravu ulice Zápská 

   - předkladatel Ing. Stanislav Němec, MBA – starosta obce 

 

   Oprava komunikace v ulici Zápská byla plánována již v rozpočtu pro rok 2024, ale 

v důsledku administrativních průtahů ze strany krajského úřadu při převodu vlastnictví z kraje 

na obec nebylo možno tuto akci zrealizovat. Částka potřebná na opravu proto byla přesunuta 

do rozpočtu na letošní rok. K převodu pozemku pod komunikací došlo po několikaletém 

procesu a řadě urgencí k dnešnímu dni, takže opravu konečně můžeme provést. 

   Rada obce v předstihu oslovila tři stavební firmy s poptávkou na realizaci a obdržela 

tyto nabídkové ceny bez DPH: 

1. Inpros, a.s.  2.126 tis. Kč 

2. M. Čeřovský 3.357 tis. Kč 

3. Asfaltujeme.cz, s.r.o. 1.917 tis. Kč. 

   Rada jako nejvhodnější vyhodnotila nabídku společnosti Asfaltujeme.cz, s níž bylo 

projednáno a odsouhlaseno znění smlouvy o dílo.   

   Jedná se o standardní smlouvu zaručující řádnou realizaci díla, doporučuji tedy 

schválit usnesení tak, jak je navrženo.  

 

Rozprava:  bez připomínek. 

 

Usnesení č. 13/5: 

Zastupitelstvo obce: 

 

1.  Schvaluje: 

1.1.  Smlouvu o dílo se společností Asfaltujeme.cz. s.r.o., IČO 092 35 779, na provedení 

  opravy komunikace v ulici Zápská za smluvní cenu 1. 917. 286,54 Kč bez DPH ve 

  znění uvedeném v příloze č.1.  

 

Hlasování: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

13/6     Obecně závazná vyhláška ke zřízení obecní policie 

   - předkladatel Ing. Zdeněk Růžička – místostarosta obce 

 

   Všechny OZV obce Radonice je nutné postupně aktualizovat, aby odpovídaly novým 

zákonům a předpisům. Návrh této vyhlášky byl konzultován a schválen radou obce a schválen 

pracovníkem MV ČR, který je za tuto oblast odpovědný. Měl by tedy odpovídat současným 

legislativním požadavkům i praktickým podmínkám naší obce. 

   Nové vyhlášky schválené zastupitelstvem se musí umístit do veřejného rejstříku 

a potvrzení o umístění OZV do rejstříku se musí vyvěsit na dobu 15 dnů na úřední desku, 

nikoliv již celé znění OZV, jak tomu bylo doposud. 

 

Rozprava:   

-  do diskuze zapojili Ing. Vrba, Ing. S. Němec, Ing. Růžička, 
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- Ing. Stanislav Němec – vznesl pozměňovací návrh na znění vyhlášky a to v čl. 1 

 - zrušit text:  

 „V obci Radonice je zřízena Obecní policie; ke zřízení obecní policie došlo na základě 

 obecně závazné vyhlášky obce Radonice č. 1/2025 o obecní policii ze dne 12. 3. 2025.“  

 - nahradit textem:  

 „V obci Radonice je zřízena Obecní policie; ke zřízení obecní policie došlo na základě 

 obecně závazné vyhlášky obce Radonice č. 1/2009 o obecní policii ze dne 25. 6. 2009.“  

 

Usnesení č. 13/6: 

Zastupitelstvo obce: 

 

1. Schvaluje:  

1.1. Obecně závaznou vyhlášku obce Radonice o obecní policii.  

 

2. Ukládá: 

Obecnímu úřadu 

2.1. zaslat OZV o obecní policii do veřejného rejstříku OZV.   

2.2. vyvěsit potvrzení o umístění OZV o obecní policii do veřejného rejstříku na 

stanovenou dobu na úřední desku.  

 

Hlasování: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

13/7     Veřejnoprávní smlouva s Obcí Přezletice o zajištění výkonu služeb obecní   

    policie 

   - předkladatel Ing. Stanislav Němec, MBA – starosta obce 

 

   V březnu roku 2024 jsme uzavřeli veřejnoprávní smlouvu k zajištění výkonu služeb 

Obecní policie Radonice na území obce Přezletice. Smlouva se začala naplňovat na podzim 

loňského roku a plní svůj účel. V současné době v Přezleticích funguje jeden strážník, druhý 

byl přijat do pracovního poměru a v těchto dnech dokončuje vstupní kurz. Znění uzavřené 

smlouvy však v některých formálních záležitostech neodpovídá dnes platné legislativě, 

a proto bylo připraveno znění nové, které tyto formality zohledňuje. Věcně se oproti znění 

původní smlouvy nic nemění, nastavený model je plně funkční, doporučuji tedy schválit 

usnesení tak, jak je navrženo.  

 

Rozprava:  

- Ing. Stanislav Němec – po dnešní konzultaci se starostou obce Přezletice bude ve smlouvě 

 všude, kde je formulace „strážník“ nebo „určený strážník“ uvedeno „strážníci“ nebo 

 „určení strážníci“, protože v současné době v obci Přezletice jsou již dva strážníci. Dále 

 v bodě č. VII., čl. 1.a) škrtnout „vyčlenit v budově úřadu obce Přezletice na adrese 

 Veleňská 48, 250 73 Přezletice“ a nahradit „vyčlenit v budově ve vlastnictví obce 

 Přezletice“. Ostatní body smlouvy zůstávají beze změny. 
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Usnesení č. 13/7: 

Zastupitelstvo obce: 

 

1. Schvaluje:  

1.1. Veřejnoprávní smlouvu s Obcí Přezletice k zajištění výkonu služeb Obecní policie 

Radonice na území obce Přezletice ve znění uvedeném v příloze č. 1. 

  

Hlasování: 

Pro :        12                Proti :       0        Zdržel se :     0 

Návrh usnesení byl přijat. 

 

 

 

Náměty, připomínky a dotazy členů zastupitelstva a občanů  

- Ing. Růžička – poukázal na vzrůstající hluk z D10, zda by nebylo vhodné zvážit vznést 

 připomínku na vybudování protihlukových stěn, 

-  Ing. S. Němec – vybudování protihlukových stěn bylo zahrnuto do připomínek k rozšíření 

 D10, 

- Ing. T. Němec – důvodem zvýšeného hluku může být i vyřezání keřů okolo dálnice, 

- Ing. Vrba – dotázal se, zda by nebyl čas se zabývat využitím bývalého areálu zookoutku, 

- Ing. S. Němec – tímto jsme se již v diskuzích začali zabývat, až bude příznivější počasí 

 můžeme se tam jako zastupitelé sejít a každý může předložit svůj návrh na využití 

 pozemku, předběžně Ing. Růžička řešil možnost vybudování interaktivního hřiště s firmou, 

 která se tímto zabývá, do diskuze k tomuto tématu zapojili paní Mrázová, Ing. Růžička, 

 pan Forman, pan Bittner, pan Stypola, Ing. Vrba. 

 

Jednání zastupitelstva obce bylo ukončeno ve 20.08 hodin. 

 

 

 

Podpisy ověřovatelů: 

 

 

 Miroslav Moudrý            ………………………………… 

       

 

 

  Michal Matoušek            ………………………………… 

   

 

 

 

 

 

 

…………………………………                                 …………………………………… 

   Ing. Stanislav Němec, MBA                                                 Ing. Zdeněk Růžička 

              starosta obce                                                                 místostarosta obce 
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